

中央投资项目、地方债券项目暨 2011 年为民办十件实事好事落实情况汇报会召开 严把质量关 科学合理推进项目

程守满

7日下午,中央投资项目、地方债券项目暨 2011 年为民办十件实事好事落实情况汇报会在定安县新行政大楼北附楼富文厅召开。会议要求,要按照“六个一”责任模式原则,区分轻重缓急,有计划有质量的推进为民办十件实事好事的工程项目建设。

会议由县委副书记张忠惠主持,县委副书记符永中,县组织部、宣传部、财政局、教育局、住建局、发改委、水务局、交通局、卫生局、文体局、人社局等单位负责人

以及各镇镇长共 29 人参加会议。会议听取了各个项目负责人对项目的进展情况汇报;校安工程中的龙湖中心小学教学楼为一栋 4 层楼,建筑面积为 2201.7M² 投资金额为 387 万元,6 月中旬动工,目前 1 层已经完成;县人民医院门诊医技楼项目,建筑面积 8000M²,该项目目前已经进入规划设计阶段;新定安中学三期工程总投资 6000 万元,项目目前已动工,预计 2012 年 12 月竣工;保障性住房项目预计完成

经济适用房 1400 套、廉租房 250 套、购买改建廉租房 60 套、限价商品住房 200 套、城市棚户区 100 户、补贴廉租房 110 套的建设,目前项目已开工;南丽湖污水处理设施项目预计建设 5 座污水处理站,污水管网 5.12 公里,投资金额 4093 万元,目前已经进入勘察、设计、招标阶段。

张忠惠听取汇报后指出,中央对地方的项目投资力度正在不断加大,定安要抓住这个契机,从四个方面狠抓项目推进:一是建

立项目库,要打有准备的仗,做到科学合理有序推进项目;二是加强各部门之间的协调配合;三是严格实施,严把质量,在抓项目进度的同时还要严把质量关;四是各项目负责人要加强责任心,主动跟进项目,切实把工作做好做扎实。



为民办十件实事好事落实情况汇报会。程守满摄

张忠惠强调,各责任单位要高度重视项目的实施,准确把握

正在实施和即将实施的项目,按照蒋定之常务副省长“一个项目、一个分管领导、一个责任单位、一个工作班子、一个倒排工程建设的计划安排、一竿子抓到底”的“六个一”责任模式,狠抓项目落实。

省校安工程督查组在定安检查调研时指出

加快进度 按时保质 打好校安工程攻坚战

吴采净



省校安工程督查组在检查新建宿舍楼线路安全问题。吴采净摄

7月11日,省校安工程督查组,海南省财政厅副厅长张美文一行对定安县中小学校安全工程实施情况进行调研指导,并主持召开定安县中小学安全工程汇报会。张美文指出,定安县校安工作领导小组重视、措施到位、成效明显,下一步要加快工程进度,确保工程按时保质完成。

定安县政府副县长吴坤江、县教育局局长吴昌教、县财政局长肖巨,以及县直有关单位负责人参加汇报会并陪同检查。

吴坤江在汇报时指出,定安县委、县政府把校安工程作为改善办学条件,加快教育科学发展的一项

重要工程来抓,思想认识到位,组织领导到位,资金投入到位,工作措施到位,推动校安工作顺利进展。

一是成立校舍安全工程建设领导小组,由定安县委副书记、县长符立东担任组长,明确各相关单位职责分工,切实加强校安工程建设的组织领导;二是制订了相应管理制度,如《定安校舍安全办公室工作人员制度》、《档案室管理制度》等;三是与施工方签订工程施工承诺书,并实行倒排工期制度,施工单位、业主单位和监理单位共同制订工程倒排工期表,严格按照计划进行施工与监理,确保工程进度。

定安校安工程五年规划总投资 15517.1 万元,计划改造 56 个项目 96754 平方米。其中龙湖中心小学 1 栋 4 层, 2201.7 平方米,投资

387 万元建设的教学楼工程,已于 2011 年 5 月动工。

张美文指出,此次督查的目的是检查校安工程实施情况,通过督查,推进工程实施进度,确保校安工程的质量。定安县校安工作领导小组重视、措施到位、成效明显,要继续加强领导,落实资金到位,加强工程队施工管理,规范施工,保质保量,各相关部门单位要积极配合,利用中小学校放假的时间,加快工程进度。

他强调,校安工程是民生工程,是体现党以人为本、执政为民理念的重大决策,直接关系到广大师生的生命安全和社会的和谐稳定,必须把此项工作做实做好,向人民交出一份满意的答卷。

随后,督查组一行到定安二小、新竹中学、城南中学、雷鸣中心小学,实地查看了校安工程的建设情况。

7月8日,海南省三防办主任杨运通一行深入定安,通过实地查看、听取汇报等方式,检查指导三防工作,以确保我县水库汛期安全运行。

在县政府副县长莫汉博及县三防办主要负责人的陪同下,杨运通一行先后来到定安县三旬水库、保山水库和城南渡江防洪堤进行查看,详细了解水库堤坝、泄洪闸等设施运行及日常管理情况。

在召开的座谈会上,县三防办负责人就我县防汛防汛准备工作及水库日常管理中存在的问题进行了工作汇报。定安县现有中型水库二宗,小(一)型水库 22 宗,小(二)型水库 46 宗,总库容 18082 万方,兴利库容 13306 万方,今年 2 月份起,县水务局、三防办派出工程技术人员对县管、镇管的水库逐宗进行检查,对工程存在的安全隐患和部位进行分析,提出处理意见,确保水利工程在汛期前做好除险加固工作。

在听取汇报后,杨运通对我县在防汛工作中取得的成绩给予了充分肯定,并对存在的问题提出了整改意见和建议。他要求,各级部门要高度重视水库安全问题,将“带病运行”的水库大坝修葺完善,做到“不漏一座,不漏一个”;制定紧急应对方案,及时处理防汛工作中紧急和预防问题;加强日常管理人员业务能力培训,提高工作人员的防汛意识,为防汛工作的开展助力。

就下一阶段的三防工作部署,莫汉博提出三点要求,一是在今年汛期来临前,始终以大坝安全为第一要务,将存在安全隐患的水库进行逐一整改;二是对于这些水库溢洪道进行拓宽、挖深、衬护,以保证汛期洪水能够安全下泄,确保大坝安全;三是认真落实各项防汛工作责任制和做好防汛物资的储备,进一步加强防汛物资管理,确保防汛物资在应急处置中发挥应有作用。

加强汛期除险加固工作 确保水库汛期安全运行 省三防办巡查组在定安检查三防工作时指出

王议霄

定安县宣传思想文化系统组织胡锦涛总书记“七一”讲话精神学习会 加强宣传文化事业建设 把宣传工作抓好抓实

程守满

13日上午,县宣传思想文化系统在新行政办公大楼北附楼定城厅召开关于学习贯彻胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立 90 周年大会上的讲话精神的专题学习会。会议指出,作为宣传思想文化工作的组织者和推动者,要深入学习贯彻胡锦涛总书记的讲话精神,加强宣传文化事业建设,为和谐定安建设营造良好的文化氛围、精神动力和智力支撑。

县委宣传部常务副部长、文联主席陈小燕,宣传部副部长、文明办主任王旭,文体局副局长邢莉以及电视台、新闻办、文化馆、博物馆、新华书店等单位负责人参加会议,会议由陈小燕主持。

王旭传达了中共海南省委宣传部关于学习宣传贯彻胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立 90 周年大会上重要讲话精神的的通知,通知要求各市县委宣传部、宣传文化系统单位及各处室,深入学习胡锦涛总书

记的讲话精神,紧密结合海南国际旅游岛建设和定安县“十二五”时期经济社会发展的各项目标任务,紧密结合各项工作实际,把思想统一到讲话精神上来,全力做好文化宣传工作,掀起学习贯彻讲话精神的热潮。

陈小燕在会上指出,宣传思想文化系统各党支部要加强理论学习,深刻领会胡锦涛总书记的讲话精神,把思想和行动统一到讲话精神上来,努力做到把宣传工作抓紧、抓好、抓实。

她要求,各党支部要制定详细系统的学习计划,尤其是电视台和新闻办,要制定详细宣传报道工作方案,把各机关单位、各镇开展学习胡锦涛总书记讲话精神的宣传报道做好、做实、做到位。

与会人员纷纷表示,会后将根据单位实际制定详细的学习计划,深入学习贯彻胡锦涛总书记的讲话精神,加强宣传思想文化事业建设,为和谐定安建设营造良好的文化氛围。

人人禁毒 家家幸福

定安县开展“不让毒品进我家”宣传活动

王议霄

7月8日上午,定安县禁毒委、妇联、司法局、工会、团委在定城镇人民中路设点开展在禁毒宣传活动,以“不让毒品进我家”为宣传主题,通过现场咨询、图片展览、发放宣传资料、毒品样品识别等方式向市民宣传毒品危害、预防新型毒品、法律维权等知识,共发放 5000 多份宣传资料,吸引上千市民驻足咨询。

“妈妈,原来海洛因长得像‘糖果’,难怪有那么多



“不让毒品进我家”活动现场。王议霄摄

人被它骗了。”读三年级的王瑞小朋友兴冲冲地告诉妈妈这“惊人”发现。王瑞妈

妈告诉记者,“能让孩子近距离的了解毒品知识,这对孩子今后的成长中起到了积极的作用,这有利于孩子们的健康成长。”

负责人介绍,预防和打击毒品是工作开展的重中之重,通过开展宣传活动,让市民更加直观的了解毒品对人类的危害,学会如何在生活中识别毒品,增强广大群众识毒、防毒、拒毒意识和举报毒品违法犯罪的积极性,为创建和谐社会做贡献。

据了解,6·26“全国禁毒日”期间,各成员单位以及乡镇陆续开展了 35 场禁毒宣传活动,通过广泛普及如何预防毒品知识,提高市民的拒毒、防毒意识,营造全民禁毒良好的氛围,严厉打击毒品,真正实现了“无毒岛·天涯行”的目标。